CSD-1013 G
CSD-2013 G

Spare Parts
Pieces Détachées
Ersatzteile
Onderdelen

VERSION JAN. 2001






\HOBART’

Contents

Frame and panels (1013 G) ....ccccveviieeiiieiiece e 4
Frame and panels 1 (2013 G) .....cceveerieeiieeiie e 5
Frame and panels 2 (2013 G) .....cceveerrieeiieniee e 6
Cavity and heating element (1013 G) .....ccccevvvvvieieernenne 7
Cavity and heating element (2013 G) ......ccccevvivveeiiieeenee 8
Door assembly 1 (1013 G) ...eovveiiiiiiiiiiiieeeeee e 9
Door assembly 2 (2013 G) ....oovevveeeniiiiiieeeree e 10
Interlocking dOOF ........ooiiiiiiiiee e 11
Ventilation OURA ..o 12
Ventilation unit 1 ... 13
Ventilation Unit 2......coocveiieieiiie e 14
Gas connection UNit 1 .....ccoooiiiiiiiieee e 15
Gas connection UNIt 2 ......c.oooeeiiiiieeiiee e 16
Booster heater, gas ... 17
Pipework and drain ........ccccoeeiiiieniee e 18
Electrical connnection (1013 G) ....oovvviiiiviieiiieiieeee 19
Electrical connnection (2013 G) ...cccvvvvviveeeiiiiieiiieeeieen 20
Electronic control unit..........cccooveiiiiiiiie e, 21
Filter and carriage (1013 G) .ecoocvvveriveeiiieeeeeee e 22
Filter and carriage (2013 G) ..c.vveveerviiniiiiieeee e 23
Table and trolley assy (1013 G) ....coovvvieenreniiienieeiee 24
Carriage (2013 G) .ooveerereeieeriie e 25
Inhalt

Gestell und Verkleidung (1013 G) ....oovvveiveeiieiiiecieenine 4
Gestell und Verkleidung 1 (2013 G) ..cvvveveeerieenieieieenieene 5
Gestell und Verkleidung 2 (2013 G) ..c..vveveeerveeiieeeieenieene 6
Innenbehalter und Heizelement (1013 G) ......ococveeiiieenns 7
Innenbehalter und Heizelement (2013 G) .......ccccevevieenns 8
Taraufbau 1 (1013 G) ..eeveiiiiiieeeeeee e 9
Turaufbau 2 (2013 G) ..oceeeveeiieereeeee e 10
TUrVerriegelung .......oeoo oo 11
Entllftung OURA .....ooiiiie e 12
Luftereinheit 1 ..o 13
Luftereinheit 2 .....oooviiie 14
GasansChluB 1 ..o 15
GasansChluB 2 .........cccouiiiiiii e 16
Boiler, Gasben@izt ...........coooiieeiieeeeeeeeeeeee e 17
Rohrleitungen und Ablauf...........cceeiiiiiiniii e 18
Elektroanschluss (1013 G) ...ooovvvvirieeeiiiee e 19
Elektroanschluss (2013 G) ...ocovvvvirieeeiiiieeeiieeeeeee e 20
Bedienungsfeld und Elektronik ............c.ccociiiiiiinnnnns 21
Filter und Wagen (1013 G) ...ooovviieeniiiieeeeee e 22
Filter und Wagen (2013 G) ...coovvevieeneiiiieeeeee e 23
Tisch und Rolltisch kompl. (1013 G) ...cceevvvriiieiieeieee 24
Wagen (2013 G) .veeeeiiieeeiee e 25

BSorraire

Chassis et panneaux (1013 G) .....coovvvveiiieeeniieeeee e, 4
Chéssis et panneaux 1 (2013 G) ...eovvvvvvveenieniierieeieee 5
Chéssis et panneaux 2 (2013 G) ...eevvvevvveeneeniieiieeieee 6

Sous-ensemble moufle et élément chauffant (1013 G).... 7
Sous-ensemble moufle et élément chauffant (2013 G).... 8

Assemblage porte 1 (1013 G) .eevvvvieieiiiiiiieec s 9
Assemblage porte 2 (2013 G) ..oovvvveeeviieiiiieeeieee e 10
Verrouillage porte ... 11
Ventilation OURA .......ooiiiiieeeee e 12
Ensemble ventilation 1 ..o 13
Ensemble ventilation 2 ... 14
Raccordement gaz 1 ........ccccoviiiiiiiiiicee e 15
Raccordement gaz 2 ..........cccoceviieiiiiiiiccec e 16
Chaudi€re @ gaz .......coooveeieeeniii e 17
Conduite d’eau et vidange .........ccoccveveerieeneeieeseeeen 18
Raccordement électrique (1013 G) ....oocvvvvverveeiieeieen 19
Raccordement électrique (2013 G) ..ooovvveeevieeeriiieninenn. 20
Panneau de contrdle électronique ..........cccccoevvieeeinnenn. 21
Filtre et chariot (1013 G) ...vvveviiiiieiee e 22
Filtre et chariot (2013 G) ....ccoovveviieeeeieeee e 23
Table et table roulante ens. (1013 G) .....occevvvveiiveneeennn 24
Chariot (2013 G) ..eovveeiieeieeniee e 25
Inhoud

Frame en panelen (1013 G) ...cccovvvereeiiieiieeieeee e 4
Frame en panelen 1 (2013 G) ....cceeveeriieeiieeiee e 5
Frame en panelen 2 (2013 G) .....ceeveeerieeiieeiee e 6
Binnentank en verwarmingselement (1013 G) ................. 7
Binnentank en verwarmingselement (2013 G) ................. 8
Deur samenstelling 1 (1013 G) ..ooevvveeiiieeeiiieeeeee e 9
Deur samenstelling 2 (2013 G) ....cveevveeiveeneenieeseeeieee 10
Deur grendeling ......c.oeeeiiiiiiee e 11
Ventilatie OURA .......coiiiieeeeee e 12
Ventilatie eenheid 1 .......ccoooiiiiiii e 13
Ventilatie eenheid 2. 14
Gas -aansluiting 1 ..., 15
Gas - aansluiting 1 .....cocviiiiii e 16
Booster, gasverwarming ........ccccoeooiieeeeiiniiieee e 17
Pijpleiding en afvoer .........c.ccoiiiiiiiiiiicec e 18
Elektro - aansluiting (1013 G) ....ooovcvveiiieeiieeeeec e 19
Elektro - aansluiting (2013 G) .....ooocvveiiieeiiieeeieee e 20
Elektronische bedieningselement ............ccccocoeiiiiinnn 21
Filter en transport (1013 G) ..ccvvvvivveieiiiiceee e 22
Filter en transport (2013 G) ...cvevvvveeieiiiiceee e 23
Tafel en verrijdbar onderstel (1013 G) .....ccevvvevvvrieenen 24
Wagen (2013 G) ...eeeeeiiieeeieee e 25




Frame and panels
HOBART Chassis et panneaux

Gestell und Verkleidungen

Frame en panelen CSD 1013 G
|
S— 492 110
S ST raterr——prr—— e 492190
-0 s __:__:_ _371251(Deutschland)

el
492 183
844 599
|
|
D

‘ 371 250 (Deutschland)

844 600

492 077-02

:::f’l;}344 675

T 844 673
b \— 492 183

| ‘@VA 061-37

2 |——s8s4e74
2 \ \—VA 061-37
S 844 602

i @ 844 917

() — 493 541

150 218-01
(PF113)

L— 371 319-02

M5 L=50mm — 371283




Cavity and heating element
HOBART Sous-ensemble w2 l- rtelénai chavan
Innenbehalter und Heizelement
Binnentank en verwarmingselement CSD 1013 G

844 608

844 612
844 607

493 927
844 610

844 803 {@)

844 611 &5 844 609

844 804 ®

ﬁ ————— 480 081
844 610 1
493 927 ‘

VC 032-09 B4
(322 426) _ 21N & VA 081-32 M4 x 12
HOBART-0G ~ ‘ / |
& 480 080
‘ /—vc 032-09 B 4
/E? 844 919-02 > 844 919-04 & VA 081-32 M4 x 12
QG 011-13 x 28 —— Beginning with serial N° | 81 834 281 > oo\
A partir de N° série \
Ab Serien N°

> . CSD 1013 G
Beginnen met serie N°

—VB012-31 M 10
845 404

{5)——844 919-04

153 333

N @/ O 600400 M5
\602 306 B5
302 194
\ 493 542
493 544
\\§
‘ f 492 997
N Lﬁ s L— 2500
- - -
A= o,
N

Sealing compound (red)
Matériau d’étanchéité (rouge) | g45 097

/L

492 455 >\

233 982-06
844 614

Dichtungsmasse (Rot)
Afsluit dichting (rood)

Dichtungsmasse (Transparent) |_ ]
Deutschland HOBART-OG 153 094-01




Door assembly 1
HOBART Assemblage porw
Turaufbau 1
Deur samenstelling 1 CSD 1013 G

602 287 B 8,4 /

602884 J2x2 BLY. . . ¥ s |
X a8 Comaylela wor ruinforced mod.

Porte renforcée complet
Tiir verstirkte Ausfiihrung kompl. 480 098-02
Deur versterken model compleet

|
| QWO011-06
s :/ *480 072
7 ‘—371 311 (1 mm)
492 148 oS
10
Q

492 145-02

492 043 845199 (2)

@
603311 M4x10 0 *480 073 (2 mm) |
602308 B 4 Qb i
e ’ 1
5 @w
& \ VA 051-20
© . QW 011-06 o~

QA 031-17
- 99

492 155

i
491 760
844 986

492 465

@

VA261-01 ']
(M4x4)

845 377

492 466 P 845 376

VA 012-02\6@
VC 011-13——__ -

S

492 215

*New type
*Réalisation nouvelle
*Neue Ausfiihrung
*Actueel realiteit

149 915-02
491 755
492 462K

844 986
491 760
845 375

——VC 011-17
492 155

I—i44 986

E\\@@
" L4o1760

|
—~——VC 011-17

=7

\ D
NG

QA 031-1?—\\

845 376

845 377
845 375
492 155

_®
O —vB 04113

<. \IC 032-15
>N0. VC 011-096
~ 844 941
844 940

845 044
VB 041-19

/

VA 041-30
492 053

VA 041-30 N
844 729
170 016(x2) J 844 952

492 440—\ & 494 045
@ % 8 493 487-01

/'/@
\VA 041-30

494 058
845 453
494 059

VC 022-100

VB 01 1-100\ ;




\HOBART’

Interlocking door
Verrouillage poric
Tirverriegelung
Deur grendeling

602 490 M 5
602 285 B 5,3
149 940-24

845 402-01——
(0,4 mm)

845 402-02 ——
(1 mm)

845 402-03 ——
(2 mm)

§ —

F — — — — — —

R
L
R

492 916
(1 mm)

N / :

QC 031-17jl \/l ‘

CSD 1013 G
CSD 2013 G

R602 489 M 4

602 325 A 5,3
602 490 M 5

844 918

— 602 951 A 4,2

40‘281-14

- M4 x25

-

492 423
492 114
492 424
492 420
492 425
492 423

493 926

11



Ventilation OURA
\ HOBAR TI Ventilation OURA

Entliiftung OURA CSD 1013 G
Ventilatie OURA CSD 2013 G

VA 081-31

VC 021-07

492 925

844 617

492 958

492 924

QA 031-17

494 120

494 120
QA 031-17

844 616

602 884 2 x 20
233 979-01

149 926-02 |
322 064

491 991 |

VA111-01 |

DIN 7971 |

P (85x13) |

| |

| Phe |

| Tl |

| /@\ |

|  602303B5 %) I

:602567M5x10 :

| |

| 233979 |

e J

12



Ventilation unit 1
H O B A R T Ensemble ventilaic; -

Liiftereinheit 1 CSD 1013 G
Ventilatie eenheid 1 CSD 2013 G
CS/CSD 1013 G
602491 M ¢ - _

602 304 B 6 \‘@®

- 844 955-01 (220/240/50/1)

491 969 @®\ 602 491 M 6

%

\602 304B6
149 940-24
i 844 956

322 190-01
233 978-02

—~

. 602 491 M 6
\
602 304 B 6

o
/'/ \

602 286 B 6,4

492 108

\ 603 113 M 4x10 (x4)
\602259810

602 586 M 10x20

602 491 M 6
CS/CSD 2013 G (x 2) |

602304B6 ———  —©
PO 844 955-01 (220/240/50/1)

491 969 @®\ 602 491 M 6

'/Qeoz 304B6

’ 149 940-24

322 190-01

233 978-02 N—— 492995
844 956

602491 M 6
S
602 304 B 6

602 286 B 6,4

492 108

\ 603 113 M 4x10 (x4)
\602 259 B 10

602 586 M 10x20

13



Ventilation unit 2
H 0 B A R T Ensemble ventilatioi %

Liiftereinheit 2 CSD 1013 G
Ventilatie eenheid 2 CSD 2013 G
— WBGw 1
@ 4 VC 032-15
Yo VC 011-09 -
492 993 osoul N xg g;; (1):
— 14999027 | @/VA 1160
S I - _— -
o, . 492 996 | %,
\@\ (

149 990-27

B>

844 621 (1013)
844 621 (2013)

149 926-02

844 619 (1013)

B
4

— 844 619 (1013)

— 844 619 (2013)
844 619 (2013) —

@

|
NN

T~

492 994

14



Gas connection unit 1
Raccordement aa~ !
GasanschluB 1

Gas - aansluiting 1

\HOBART’

844 935
844 827

844 797

C 491763
(1013) -

(492982) >
84491303 -~

844798 ———M S

Q¥
& \ @
492983 —M

322 281-01

>
~,

@
e Quui,

844 902 e,

844 798

VC 011-05

VA 081-49

(492 983)
844 913-03

VA 281-13 T
\ (M 4x10) a

i
%/_ 491 984

R

CSD 1013 G
CSD 2013 G

— VA 281-20
844 570-01

845 271-01 (1013)
@
= R845 271-02

15



Gas connection unit 2
HOBART Raccordement gaz <

GasanschluB3 2
Gas - aansluiting 2

492 121
844 671 ——M8

492 121

844 634 (1013) O 18
844 635 (2013) @ 19 —
480 200 (2013) @ 20,5 —

480 178

844 900
844 901

844 816-01 350
844 816-02 390
844 816-03 260
844 816-04 430
844 816-05 280
844 816-06 410
480 199 450

492 983 —

844 825
844 812

844 912

844 817-01 310
844 817-02 340
844 817-03 220
844 817-04 370
844 817-14 245

492 992 P
| [cs/csD 2013 G /./‘

CSD 1013 G
CSD 2013 G

— 844 637 (1013)

844 636 (2013)

ey

~N

L

e . )
‘ | (@) .
| (™ 292 992 i @{@1 % @
| |
| |cs/csp 1013 G & i .

844 633 (1013)

844 821-01 @ 50 mm
844 821-02 @ 38 mm (1013)

844 821-03 @ 52 mm
844 821-04 @ 44 mm (2013)

16



\HOBART’

Booster heater, aas

Chaudiére a gaz

Boiler, gasbeheizt CSD 1013 G
Booster, gasverwarming CSD 2013 G

844 641 (2013)

844 905 (1013)

233 924-01
K

-

844 677

844 649 =
/

9

@

v -0-0-«(),

844 643 (2013)

844 642 (1013)

844 645 (2013)

844 644 (1013)

844 911 (1013)

844 910 (2013)

——492 117-02

\(
&
844 678 —%

QE 031-10—@\ ,
492 117-01 —

844 811

17



Pipework and drain

HOBART Conduite d’eau et vica ¢
Rohrleitungen und Ablauf CSD 1013 G
Pijpleiding en afvoer CSD 2013 G

844 670-01 (2013) _I 844 670-02 (1013) —
844 748

492 110

844 652 (2013)

844 651 (1013)

— 844 670-06

QE 031-02—

/ 492 22—

™
——— 844 670-04 ‘ D
e
QEo0s102— <
844 670-05 ——, g
844 614 (1013)
844 614 (2013)

149 978-01

e

9
371252
A1 Prod.
\ Deutschland

(845 549-01 (kompl.) |

492 444

845 189
Prod. France

18



Electrical connection
H O B A R T Raccordement éic ¢ ¢ u?

Elektroanschluss
Elektro-aansluiting CSD 1013 G

844 680

492 189

150 433-44

844 906

154 344

492 983
844 596
492 983
844 596

844 828
2A)

492 986

S

VA 081-34
VA 032-09

322 281-01 14 ’)

- ™ 844 738
VC 011-07(@ 4) —— (@ s g
VA 281-13 (M 4 x 10) o \%’@7844739

~. (250 mA)

845 098 .-
844 689 Pt 1
(6,3A) _Z I

AR :
844 688 s ) I

7@ Td |
. @ IS (e

B o ¢ — — — — — —

19



\HOBART’

Electronic control unit

Panneau de conui) r; é e stron cu?
Bedienungsfeld und Elektronik
Elektronische bedieningselement

CSD 1013 G
CSD 2013 G

149 940-52
492 167
492 168
602 283 B 4,3
149 985-01

845 126 CS (1013) ——
845 126 CSD (1013) —

845204 CS
845 204 CSDﬂ
\

493 540 /

QA 041 -09/@@(’ ’
602 567
M5x 10
492 395

VA 281-13
7 M ax10)

491 984
-

W QA 041-09
‘ 492 071-02

_— 192 168
=e00806 B 5

0 e
VA 011-76
492 988
(492 988-02) @,@— VB 011-07
@ ~——VC 03209
T~ VC 011-05

ol V8
-8
(M5x15)

[845 131-01

| \
N @/ g | 844 655
Lt 8 %
s | o |
0 ﬁ \ .
& ,
492 198
(2013)
S

844 945-02 CS
844 945-02 CSD

492 472
(1013)

845 177-01 CS —]
(2013)

845 177-01 CSD—
(2013)

— 844 656

297 980-03

602 285 B 5,3
602 325 A 5,3

602 56 -
M 5>5<170\®j§y%

21



\HOBART’

*

N\

/

(/
N\

4
£ 3

R A

(O]
(42]
- 3
o ©
by 3
(] ©
(7))
(8]
\ \
(Y= o
o/ N\
//
N
O
! \ < M-
_ /) 15 2888
Y2
T 3333
\ 0 0O 0 ©
1
: i, AN
I /= )
l e/, 0
1)
i v_\
(4] -
2.5 3¢
= 0 O
gt 8
CMW
T O T
€ o €
S ©
o 2
2 s o= =
iL iC i iC

/i




Table and trolley assy
HOBART Table et table roular:2 ;.
Tisch und Rolltisch kompl.
Tafel en verrijdbar onderstel CSD 1013 G

_—C2791 M3

_ — 50230710

r/
322 289
603648 M6 x 12 i
T 322 287
]
: 602 286 B 6,4
! 602 491 M 6

371 193-01

ﬁ 371 193-02

g
%}170191

g
170 191 *<%

(322 276 (1012)]

322277 —————————_

4x04DIN 471?@ ’ 2
X

602 283 S

A
603 991
B4,3x2 M4x8 \
322 279 602 283 ?
3 .

B4,

(371 193-01 (1012)]

371 196-13
@ <>
—/ I

602 489 M 4 (x 2)
602 649 M 4x10 (x2) ——

0ld type ® 371 196-12 —
Réalisation antérieur 322 290 —, N q i
Alte Ausfiihrung New type

alt

Réalisation actuelle
Neue Ausfiihrung
Actueel realiteit

/Q\

322 388J
KU 32 B 10

f | /<
DIN 319
322 385 J/ %
322 228-03 (x 2)

322 228-04 (x 2)

371 476.02 (X 2) /
371476-01 (x2) ———————

24



As continued product improvement is a policy of HOBART, specifications are subject to change without notice.

Ce catalogue n’est pas contractuel. HOBART se réserve le droit, et sans préavis, d’apporter toutes modifications
ou améliorations a ses matériels.

HOBART behélt sich das Recht vor, an allen Produkten technische Anderungen und Verbesserungen ohne
Anktindigung vorzunehmen.

Voortdurende produktverbetering vormt een wezenlijk onderdeel van het beleid van HOBART. Specificaties kunnen
zonder kennisgeving gewijzigd worden.

Printed in Germany AG-20644-E-01-01-PC



